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Descripción del Curso


La Educación Técnica y de Carreras permite a los estudiantes explorar, planear, y ponerse metas en diversas áreas de estudio.  En la porción de Negocio y Mercadeo  exploraremos estas aplicaciones con el uso del software para terminar las lecciones assignadas.
Objetivos del Curso

Este curso está basado en el currrículo básico de Utah.  El currículo incluye ideas, conceptos, y las destrezas necesarias para establecer las habilidades de la vida diaria y para establecer un camino para un futuro en cualquier carrera.  El curso también enseñará  a los estudiantes la presentación básica del software.
Materiales para el Curso


Este curso no requiere de libros sin embargo sí requiere que los estudiantes estén prepárados con artículos escolares normales y razonables como lápiz y papel. Carpetas y espacio para guarder sus tareas serán provistos y se les pedirá a los estudiantes que cuiden de sus propias carpetas.
Formato y Procedimientos del Curso

La mayoría de los trabajos serán hechos de una manera individual. Ocasionalmente Habrán tareas en grupos para estudiar y tener lluvia de ideas. Las computadoras serán asignadas y esto reflejará  su lugar asignado para sentarse. Si hay algún conflicto con algún otro estudiante, los estudiantes pueden pedir un cambio.  También me reservo el derecho de cambiar de lugar al estudiante si su trabajo y comportamiento son afectados.


Trabajos o papeles extraviados pueden ser imprimidos por medio de mi página electrónica unas semanas después de que haya empezado la escuela. Esto lo puede hacer en el laboratorio en la biblioteca o en casa.  El sitio electrónico es HTTP://fjohnmcdonald.weebly.com
o pueden entrar en UEN  y hacer una búsqueda de educador en la parte baja del lado derecho de la primera página.
Requerimientos del Curso y de la Clase


Para asegurar que cada estudiante tenga una oportunidad de aprender es importante estar en clase y estar a tiempo. Hay poco tiempo para hacer trabajos pendientes y si un estudiante está enfermo se le dará tiempo razonable para terminar sus trabajos pendientes. Sin embargo si el estudiante tiene trabajos pendientes por falta de esfuerzo se le quitarán puntos del trabajo y no será aceptado después de un tiempo razonable. La lección es que hay muy poca recompensa por trabajo atrasado o labor no productivo. 


Las reglas del salón son conforme a las reglas de la escuela incluyendo llegar tarde y ellas seguirán los planes progresivos para mejorar el comportamiento. Hago algunas reglas específicas para mi salón de clase, que son:

a. El respeto es la regla número uno. Sin esto ninguna otra regla tiene valor. Esto es una calle de dobles sentidos que incluye respeto maestro-estudiante, estudiante-maestro y estudiante-estudiante.
b. Estén preparados. Tengan lo que es necesario para completar las tareas.
c. Manténganse sentados almenos que se les autorize lo contrario. La seruridad es el asunto más importante y los estudiantes que se mueven de un lado a otro sin propósito son una invatación para un accidente.                                                                       
d. Escuchen y sigan las instrucciones razonables a la primera vez. (Yo determino lo que significa razonable, se puede discutir después si el estudiante tiene alguna pregunta).
e. No se permite comida o bebida en ningún momento en el laboratorio. Solo se permite agua en envases cerrados en las mesas que solo tienen libros y carpetas. Deberá ser clara y sin color o sabor. Cualquier violación será causa para que se le quite el artículo.

Calificación

Las tareas y exámenes son calificados de acuerdo a la siguiente escala. A=95 o más alto., A-= 90-94, B+= 87-89, B= 84-86,    B-=80-83, C+=77-79, C-=74-76, D+=67-69, D=63-66, D-=59-62, F= 58 o más bajo.
Las tareas que no sean entregadas tendrán un cero como calificación. Cuando haya una emergencia familiar o enfermedad se les permitirá, por un tiempo que no exceda a una semana después de que han regresado, que cambien su calificación sin penalidades. Si les es possible se les recomienda que usen el sitio electrónico UEN para completar cualquier tarea en su ausencia. Crédito extra será incorporado en cada módulo y el título será provisto en el salón de clase y en mi sitio electrónico. 

Materia del Curso:
La clase seguirá los siguientes conceptos en una introducción básica.
a. Software de Negocio y Destreza de Negocios  
25-33 days
b. Agricultura





5-6 days

c. Economía





2 days

d. Carreras en asistencia médica


3 days

e. Informática




2 days

f. Mercadeo





5 days

g. Carreras esenciales del CTE


6 days
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